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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 15.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

6168 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,41 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  П. Я. И. – редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв. Т. Т., с пълномощно на л. 8 от делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД МИТНИЦА БУРГАС – редовно призован, не се 

представлява. Постъпила е молба с днешна дата от процесуалния представител Ж. С., 

с която не възразява да бъде даден ход на делото в нейно отсъствие.  

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че по делото не е представено пълномощно към молбата, 

което да удостовери представителната власт на Ж. И. С.. Т. не е представено по 

делото при изпращане на административната преписка. 

             

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 4.8.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 



ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 

ДОКЛАДВА становище на ответника от 21.8.2023 г., с приложени писмени 

доказателства относно компетентността на издателя на оспорения акт и служебна 

бележка относно превод на документ на чужд език. 

ДОКЛАДВА молбата на ответника чрез юриск. С. от днес в частта, с която оспорва 

жалбата, представя документите, находящи се на л. 38 и 39 от делото, в превод, прави 

доказателствено искане за превод от страна на жалбоподателя на документите, които 

е представил към декларацията, както и да ѝ бъде даден срок за писмени бележки, в 

случай че на делото бъде даден ход по същество.       

 

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. Не нося днес превод на 

документи,  които доверителят ми е представил пред митническите органи при 

подаване на документите за обмитяване при деклариране на стоките. Моля да ми 

дадете допълнителен срок, за да ги представя. 

  

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка, както и докладваните днес и представени от ответника 

допълнително с молби от 21.8.2023 г. и от днес документи на български и чужд език, 

за които е представен превод. 

ПРИЕМА документа за компетентност на издателя на оспорения акт. 

НЕ ПРИЕМА представените документи на чужд език по делото, за които са дадени 

изрични указания на жалбоподателя да ги представи в превод на български език.  

Предвид че по делото не се съдържат доказателства за представителна власт на Ж. И. 

С., УКАЗВА и ДАВА възможност на същата да представи такива, както и ответникът 

да потвърди извършените от същата до момента процесуални действия без 

представителна власт в 7-дневен срок след съобщаването. 

УКАЗВА на жалбоподателя да представи точен превод на документите на чужд език, 

за които съдът е указал в разпореждане от 04.08.2023г.най късно в срок от 7 дни преди 

датата на следващото съдебно заседание. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 31.1.2024 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ УВЕДОМИ ответника за задълженията му. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,51 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


